

春节淡季已过

二月中旬烟台楼市供求开始复苏

专刊记者 夏超

据同策咨询数据监测显示,二月第三周,烟台六区成交791套,环比上涨63.4%。开发区以187套夺六区榜首,福山区、芝罘区随其次。中海国际社区、龙湖葡醍海湾夺销冠,第一国际新区排行第三。

二月过了大半,房地产市场开始逐步复苏,拉开新一年的征程。据同策咨询数据监测显示,二月第三周,烟台六区商品住房成交791套,环比上涨63.4%。开发区以187套夺六区榜首,福山区、芝罘区随其次。中海国际社区、龙湖葡醍海湾夺销冠,第一国际新区排行第三。

同策咨询数据监测显示,上周全市商品住房成交791套,环比上涨63.4%。烟台六区周度成交开始复苏,成交主力为:高新区中海国际社区网签47套;牟平区龙湖葡醍海湾网签47套;福山区第一国际新区网签31套,君悦湾网签25套等。

上周烟台楼市有3个项目新增供应,新增供应708套,面积8.8万m²。新增供应项目:莱山区德尚世家新增供应282套;开发区紫微台新增供应125套;香橙新增供应301套。记者注意到,从入市楼盘



情况看,改善型楼盘和户型成为不少开发商的主打产品。

业内人士表示,现在购房者对房子居住品质要求高了,一些原来的刚需族随着经济条件改善,也开始选择舒适度更高的房子了,从而导致改善型楼盘较受关注,一些三居室的大户型价格更高。

根据同策咨询提供的数据,上周烟台全市成交排名来看。中海国际社区和龙湖葡醍海湾均以成交47套位于排行榜首位。其

次,第一国际新区成交31套、君悦湾成交25套、海信天山郡成交23套、万科假日风景成交19套、兴盛铭仕城成交19套、越秀星汇金沙成交18套、万行中心成交16套、铂悦府成交14套。上周烟台楼市有1个项目进行集中开盘加推:福山区玫瑰园。

业内人士分析,春节假期前后均为楼市传统销售淡季,随着返乡人流的逐渐回潮,预计2月下旬港城楼市成交量还将进一步提升。

2017烟台六区新盘盘点

新的一年已经开始,房地产行业逐渐复苏的同时,不少购房者将眼光转向了那些“初出茅庐”的纯新盘。据小编统计,2017年目前已经确定推盘的新项目主要集中在中东部地区,相比较之下西部市场暂时处于缺位状态。

从单个区域看,莱山区今年或将集中发力:万科翡翠湾、万光中华城以及长安1号中央广场成为新盘中的“领头羊”,已经吊足了市民的胃口。春节前奠基的保利·爱尚海项目,即将为高新区市场注入新鲜活力;同时,城发泰颐新城作为芝罘区纯新盘,也将于2017年揭开面纱。

莱山区:三项目上半年发力 潜力地块众多

就目前已经确定入市的三个项目来看,各自的亮点已经呼之欲出。万科翡翠湾,作为万科集团在莱山的首个项目,从拿地开始便备受关注,1月21日售楼处正式开放后,样板间将于月底开放,开盘时间也暂定四月份,项目可谓吸足了眼球。翡翠系作为万科集团的高端产品,翡翠湾2151元/m²的楼面价,加上精装修的产品定位,使得项目价格的起点将高于周边竞品。单从位置方面看,项目位于金滩南路和双河东路交汇处,周边上海滩花园和德尚世家已经是比较成熟的社区。万科翡翠湾选址此处,一定程度上弥补了周边房源不足的情况。

另一个纯新盘——万光·中华城,紧邻烟台市政府,成为稀缺地块的稀缺项目。目前户型图和效果图已经对外公布,预计2月底率先开盘。项目凭借绝佳的地段优势,以及万光城建的良好口碑,在纯新盘中竞争力较高。

长安1号中央广场,经历了两次更名后,终于决定要在2017年问世!项目位于佳世客南、市政府北,以商业、办公和公寓为主。项目位置较佳,可以作为投资型房源入手。

除去三个已经确定问世的项目,2017年莱山区备受关注。春节前已经成交的远陵夼地块,以及政府明文确定的沟北社区、陈家社区的拆迁地块,在今年都将为莱山市场增加新项目。此外,据小道消息得知,金地集团将在南山丽景花园西侧规划别墅项目,这都使得莱山楼市充满期待。

芝罘、高新区:新盘带动市场 保持原有格局

相比较莱山区,芝罘区和高新区2017年纯新盘目前分别仅有一个项目:城发泰颐新城和保利·爱尚海。这两个项目将为该区域楼市注入新鲜血液,成为市民关注的焦点,但总体看来,两个区域的原有市场格局不会发生太大变化。

城发泰颐新城,作为城发置业的又一个新盘,位于康和新城西南方向,幕山西侧。以高层和小高层房源为主,目前均价6160元/m²。项目得益于周边优美的环境,成为一大卖点。但2017年芝罘区市场,总体来说依旧以在售盘为主,万科翡翠公园将会成为市民持续关注的项目。

保利·爱尚海,作为保利置业在烟台的第三个项目,与绿叶集团合作开发,规划建设电梯花园洋房和观海高层。项目周边紧邻中海紫御公馆和中海银海熙岸,地理位置优越。同时得益于开发商的良好口碑和实力,将成为2017年高新区楼市的关注点。

总结:2017年楼市纯新盘相对来说数量较少,尤其对于西部区域而言。虽然传言恒大将在福山区拿地建设新项目,但目前还是未知。开发区今年也将以在售项目为主,暂时没有新盘入市消息。总体看来,鸡年烟台楼市将会在平稳中发展,对于纯新盘的价格,请持续关注烟台房地产网。

记者帮办



(本报记者 路艳)

《记者帮办》栏目旨在和读者朋友一起解决关于烟台房产方面的疑难杂症,解答市民心中疑惑。如果您也有这方面的疑问,请拿起手中的电话,拨打记者帮办热线:0535—8459745,我们将竭诚为您服务。

1. **市民李女士来电:**我本人在烟台缴纳的医保,医保卡里的每月都有钱,医药费除了每月自己工资里每月扣的钱以外,请问其他的钱是依据什么标准补助的?

烟台市社会保险服务中心:根据烟台市政府令123号文第17条规定:医疗个人账户金按照“效率优先、兼顾公平、适当照顾老年人”的原则,2012年1月开始暂按以下标准划入:35周岁以下(不含35周岁)在职职工月划入额=本人月缴费工资×2.3%;35周岁以上至45周岁以下(不含45周岁)在职职工月划入

额=本人月缴费工资×2.7%;45周岁以上在职职工月划入额=本人月缴费工资×3.4%;退休人员月划入额=本人年龄×1.5。

2. **市民黄先生来电:**我父母住在芝罘区白石片区的老房子里,是上世纪70年代的老房子。房子没有保温层,一到下雨天有一间房子还漏雨。社区里一直说会旧城改造,但是现在还迟迟没有动作,请问2017年芝罘区这种老房子会不会拆迁改造?

烟台市芝罘区城乡和住房建设局:近年来,我区先后启动了胜利、白石、慎礼、北马路二期、喜乐酒店南地块、金融中心B区、幸福西片区等项目,为城区万余户居民改善了居住条件。但是,旧城改造是一项系统性工程,牵扯到方方面面因素,需要在谨慎谨慎再谨慎地做好前期调研摸底调查基础上,经过意见征求、专家论证等多轮程序,经政府研究确定后,方能启动。下步我局将根据街道提报项目,严谨做好项目的前期论证等工作,争取更多项目尽快进入实质性运作阶段。

3. **莱阳市民吴先生来电:**我们家住在莱阳五龙河附近,现在每天眼睁睁地看着这条河被污染,我们居住的环境被破坏。我们希望尽快治理,还我们一个干净的生活环境。

烟台市环保局:为改善五龙河水质,莱阳市采取了以下措施:一是对废水排放达不到《山东省半岛流域水污染物综合排放标准》的企业一律实施停产整改。二是积极采取各项措施改善五龙河现有河水水质。三是加快姜疃董格庄段人工湿地一期工程和蚬河人工湖段人工湿地的建设进度。四是河道现存的垃圾进行集中清理整治并形成长效保洁机制。五是对主要河道和公路桥涵等地点安装监控探头,震慑向河道随意倾倒垃圾、工业废